
Veliki uspjeh na „36. MEĐUNARODNOM  FESTIVALU HUMORA ZA DECU“ u Lazarevcu   
Organizator Festivala:  Biblioteka „Dimitrije Tucović“ Lazarevac.  
“Smeha, smeha deci“ 
Mentorka: Ljiljana Milović, prof.  
KATEGORIJA STRIP – stariji uzrast 

 

DRUGO MJESTO: Ksenija Zorkina i Varvara Ševcova VII-4 OŠ ,,Anto Đedović'' Bar, Crna Gora, za strip ,,Kad živiš bez mozga'' 



 

TREĆE MJESTO: Ksenija Zorkina i Varvara Ševcova VII-4 OŠ ,,Anto Đedović'' Bar, Crna Gora, za strip ,,Koju ocjenu imam?'' 
 
KATEGORIJA POEZIJA-– stariji uzrast 
POHVALA: Mihailo Brajović VII-4 OŠ „Anto Đedović“ Bar, Crna Gora, za pjesmu „Ljubimac“ . 
 



Mentorka Ljiljana Milović:  

“Stripovi su nastali kao zajednički rad učenica sa drugog govornog područja:  Ksenije Zorkine (iz 
Ukrajine) i Varvare Ševcove (iz Rusije) u procesu učenja našeg jezika. 

Bila je ovo prilika za kreativno učenje pravopisnih pravila, glagolskih oblika, glasovnih promjena, 
ekavice i ijekavice, stilskih figura, upravnog govora, podsticanje ljubavi prema životinjama, a sve u 
korelaciji sa nastavom biologije. Njihova predmetna nastavnica je Dragana Vukčević, prof. 
biologije.  S obzirom na to da Ksenija i Varvara nijesu sa našeg  govornog područja, odabrali smo 
formu stripa i na taj način omogućili (u okviru Podrške talentovanim učenicima sa drugog 
govornog područja)  učenicama  da se izraze na ovaj način. Ksenija i Varvara su divan primjer 
druženja i učenja  kroz igru i umjetnički izraz.  

Drago nam je što su njihovi  šaljivi stripovi  doprinijeli Festivalu humora, kao i Mihailovi stihovi u 
kojima je opjevao  svog čuvenog  „tronogog ljubimca“  koji je slučajno postao član njegove  
porodice.  

Konkurencija je bila jaka, takmičili su sa vršnjacima iz raznih krajeva. Po riječima organizatora:   

„Dečiji radovi su pristigli na Konkurs iz nekoliko zemalja - od Grčke preko Crne Gore,  Bosne i Hercegovine do Slovenije i naravno Srbije“.  

Čestitamo svim nagrađenima!  

 



Ovogodišnji logo Festivala su stihovi čuvenog pjesnika Dragana Lukića „Smeha deci“ u kojima traži radost za djecu:  

„ ... veselo  samo – ko žubor vode,  

  pa će postati veseli ljudi! 

 

Pa zato, 

smeha 

i smeha deci! “ 

Zahvalni smo na pozivu i prilici da učenici naše škole učestvuju na ovoj značajnoj manifestaciji koja podstiče 
talente, maštu, kreativnost , a prije svega humor kod djece.  Jer, i mi težimo istom cilju i nadamo se da će djeca 
naše škole „postati veseli ljudi“.           

       

 

 

               

                                                                              

                                         


